



李到現(左)與高旻示兩兄妹終於團聚。

宋江以型格Look回歸。

《Sweet Home》迎收官作

人氣驚悚韓劇《Sweet Home》系列在7月將會迎來收官之作！在7月19日開播的《Sweet Home 3》將有一眾男神登場，除了有宋江飾演半怪物化的「車賢秀」、李陣郁飾演的超強怪物體「邊尚昱」，在第二季中沒有露面的李到現也驚喜現身，在第三季成為主角。李到現飾演的「李恩赫」徹底怪物化變成「巨大的蛹」，在最終季中他將化繭重生後復活，成為最強特殊感染者。究竟他會成黑化為最大敵人，或為現況帶來救贖呢？不過從預告來看，他與宋江和妹妹高旻示並肩走在一起，似乎代表着三人將一起聯手對付以李陣郁為首的新人類軍團。從最新的劇照裏還看到，宋江不僅剪去一頭亂髮，還換上筆挺西裝，將要以型格Look回歸。《Sweet Home 2》評價因宋江、李陣郁戲份過少以及劇情不合理而被批爛尾，未知最終季能否挽回好評呢？



張娜拉(右)與南志鉉主演《好搭檔》。

《監察》《好搭檔》 職場鬥法

鍾意睇職業劇的你，不要錯過本月的兩部辦公室職業劇。其中集合視帝申河均、《Moving 異能》李正河以及《太陽的後裔》晉久的辦公室調查劇《監察》，以腐敗蔓延的JU建設公司為背景，講述對貪污犯毫不留情的監察組組長「申車日」（申河均飾）與感性派新世代職員「具韓秀」（李正河飾）一起合作鏟奸除惡，看起來將會是一部對抗邪惡勢力的爽劇。另一部則是由張娜拉、南志鉉、表志勳主演的律政職場劇《好搭檔》，於7月12日上演。張娜拉飾演性格直率刻薄的人氣離婚律師「車恩京」，她在職場上得心應手，自己卻陷入婚姻危機，南志鉉飾演以公司利益為優先的新人律師「韓宥拉」。她們經常在案件上意見不合產生衝突，一場律師間職場鬥爭即將上演。明星律師遇上難搞新人，兩人如何漸漸發展成甜蜜刺激的姊妹情呢？



《監察》的主角們將對抗邪惡勢力。

夏日炎炎，留在家裏嘆冷氣煲劇也是一個消閒選擇。恰好今個月7月有多部陣容強大的韓劇開播，其中金所泫、蔡鍾協將會在漫改浪漫喜劇《是偶然嗎》展開甜蜜的羅曼史；還有台灣人氣男神許光漢進軍韓娛的首部電視劇《無路可逃：輪盤賭》，他將挑戰混血殺手角色；由宋江、李到現等主演的大熱喪屍劇《Sweet Home》第三季也將在本月迎來最終季，上演強者怪物們頂尖對決。劇迷們今個月繼續可以大飽眼福！

7月 新劇

大熱 必睇



童星出身的金所泫由細觀到大。

蔡鍾協躍升人氣男一號。

金所泫蔡鍾協超高顏值

漫改劇一向在韓國受歡迎，7月22日開播的新劇《是偶然嗎》就是改編自同名網絡漫畫的浪漫喜劇。有「國民妹妹」之稱的金所泫這次搭檔大勢男神蔡鍾協，上演一段純情的初戀故事。劇情講述動畫製作PD「李洪珠」（金所泫飾），因為初戀情傷成為了「愛情絕緣體」。10年後，她遇到了移民美國後久違地回到韓國的高中同學「姜厚英」（蔡鍾協飾），原來對方曾暗戀自己，並將自己視為難忘的初戀，而「姜厚英」心裏的感情火花亦再次被點燃。這次兩人能夠展開一段甜蜜戀情嗎？金所泫飾演的「李洪珠」能否走出害怕愛情的陰影？從流出的路透照來看，本劇會拍攝橫跨校園、職場的故事，單是從兩位主角的高顏值來看，就是一場視覺享受。



金所泫(右)搭檔蔡鍾協上演初戀故事。

許光漢化身無情殺手

台灣男神許光漢的人氣紅到韓國，除了受邀參加百想大賞頒獎禮及在當地舉行多場粉絲見面會外，本月他將會正式進軍韓娛。許光漢首次參演的韓劇《無路可逃：輪盤賭》將會在7月31號上架，主演還有趙鎮雄、劉宰明、廉晶雅、李光洙等華麗陣容。這部犯罪懸疑韓劇主要講述一宗懸賞金高達200億韓圓的公開殺人委託案，而暗殺對象是一名即將出獄的重刑犯。許光漢飾演殘忍無情的混血殺手「Mr. Smile」，表面看來隨和卻隱藏心狠手辣的一面。有興味想看男神如何與其他實力派演員切磋的話，就記得關注本劇！

許光漢首次拍韓劇就飾演殺手。

